

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.02.2024 Numéro de publication: HR02-1005966367

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PX Précinox S.A., La Chaux-de-Fonds

PX Précinox S.A. boulevard des Eplatures 42 2301 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici boulevard des Eplatures 42 La Chaux-de-Fonds

PX Précinox S.A., à La Chaux-de-Fonds, CHE-102.006.333 (FOSC du 18.10.2022, p. 0/1005585938). La procuration de Bourgeois Yann Louis, et de Bouvier Maxime Joseph Roger sont radiées. Signature collective à deux a été conférée à Beuchat Daniel, de Haute-Sorne, à Cornol. Procuration collective à deux a été conférée à Bombelli Patrick, de Lauperswil, à La Chaux-de-Fonds, à Rollier Pascal, de France, à Maîche, France, et à Warter Dany, de France, à Muntelier.

Registre journalier no 660 du 15.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 202, Date: 18.10.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel